

Литературное творчество:

«Литературные работы»

**«ЛЮБОЧКА»**

Кикало Александра Витальевна

13 лет

Арзгир

## Любочка.

Солнце светило как-то по-особенному, будто в воздухе капли воды светились всеми цветами радуги и мир был прекрасен.

Сергей Петрович со своей дочерью Любочкой собрался идти к реке Дукка, пока их туристическая группа совершала переход через горный перевал Пхия. Любочка не выдержала бы такой путь, из-за болезни она была слаба. Сергей Петрович потерял жену и не хотел терять ещё и дочь. Они приехали в Архыз, чтобы отдохнуть от больничной палаты перед новой процедурой химиотерапии. У Любочки был рак.

Спустившись вниз, девочка бросала листочки в воду, ей было интересно наблюдать, как быстро их уносит горная река. Сергей Петрович присматривал за доченькой и думал, что река уносит время, которое так бесценно для него и Любочки. Пели птицы, шумела Дукка, и ветер нес приятный запах хвои. Это было начало октября, ещё не холодно, но уже не жарко, прямо в самый раз для прогулки. Любочка потянулась за новым листочком, что бы пустить его по реке. Она представляла, что на каждом листочке есть пассажиры, которые очень хотят отправиться в кругосветное путешествие... На листочке действительно оказался пассажир, но он никуда не хотел отправляться, просто грелся на солнышке и от испуга укусил Любочку. Девочка почувствовала боль и тихонько ойкнула, ей часто ставили уколы, и она уже не боялась этих ощущений. «Папа, смотри! Паучок... Я напугала его, и он укусил меня» - неспешно сказала Любочка. Сергей Петрович подбежал к дочери, взял её за руку – «Тебе больно? Что это за паук?» «Не больно, папочка, а паучок ... Не знаю, маленький, уже убежал». На руке не было и следа от укуса и отец решил, что у Любочки начались галлюцинации, так уже было... Взяв дочку на руки, Сергей Петрович стал возвращаться в лагерь. Любочка уснула по пути и проспала пару часов. Ей снились корабли, танцующие по волнам, и много, много людей на них, они были весёлые и счастливые.

К вечеру Сергей Петрович не мог нарадоваться глядя на дочь. Она хорошо покушала, и даже играла с ребятами в города. Давно в ней не было столько сил. Отец решил, что свежий воздух идёт на пользу Любочки. На следующий день Сергей Петрович совсем не узнал свою дочь: яркий румянец, блестящие глаза и такой задорный смех, которого он не слышал, как ему показалось, ещё никогда. Девчужка бегала по поляне и ловила бабочек. Отец был счастлив видеть её такой.

Вскоре туристическая поездка подошла к концу. Отец с дочерью вернулись домой. А состояние Любочки улучшалось с каждым днём. Она хотела побывать на море и не переставала мечтать о прогулке по волнам. Прыгала и скакала, как будто болезни больше нет. Отец даже пообещал купить велосипед для своей малышки, ведь она решила, что пешком обойти

весь мир ей будет нелегко, а вот на велосипеде она точно сможет, да и в школу так быстрее добираться.

Вот и настал тот день, когда нужно было идти в больницу. Врачи, как полагается, взяли анализ крови перед процедурой, которая приносила мало приятного. А Сергей Петрович хотел, чтоб дочь как можно дольше оставалась такой бодрой как сейчас. Ведь не это ли счастье, когда твой ребёнок бодр и весел, когда у него столько желаний. Хватило бы только времени... Он вспомнил свою жену – «Как было бы хорошо, если бы мама была сейчас рядом ...» В палату зашел доктор, он не мог скрыть радости, протянул руку Сергею Петровичу – «Поздравляю, вас! Рака больше нет, у Любочки ремиссия!»

Прошло 7 лет. Любочка стала совсем взрослой, весь мир конечно не обошла, но велосипед ей папа купил, и на море они тоже съездили. Хотите, думайте, что яд паучка стал лекарством от рака или это единение с природой помогло девочке, а может любовь отца подняла ребёнка, но жизнь начала налаживаться. Любочка в будущем станет врачом онкологом, найдёт лекарство от рака и продлит жизнь очень многим людям.

Жизнь бесконечна... Могу поспорить, что вы хотите мне возразить. Но посмотрите с другой стороны: нет такого времени, когда жизни нет совсем. Она была и есть всегда, хотя и в разных её проявлениях. Мы по спирали продолжаем жизнь человечества со всеми плюсами и минусами, если не будем жить мы, то будут жить наши потомки.